



「熱氣球升空計畫」支持偏鄉學童大膽秀創意、圓夢去畢旅。



萬海慈善希望孩子們走出去看看不一樣的世界，體驗不一樣的人生。

讀萬卷書也要行萬里路

撰文 | 楊政興 圖片提供 | 苗栗縣烏眉國小

一月下旬頂著冷冽的東北季風，來自台東大武大鳥國小的小六孩子們走在高美濕地的木棧道，好奇的觀察周遭的濕地生物，學童之一嘉冷說，此次到西部畢旅最期待的就是看到不同的動物。看她緊跟在導覽老師身旁聽講解，手上拿著圖鑑比對著眼前兩棲類動物的特徵，認真的模樣格外引人注意。

學習不是只有在教室內，應以各類活動延伸學習情境，讓小朋友走出家鄉、走出學校，接觸不同的環境，才能拓展視野、豐富體驗，刺激多元的想法。萬海航運慈善基金會認同讀萬卷書也要行萬里路，去年推出「熱氣球升空計畫」，取其搭乘熱氣球，登高望遠，離開偏鄉看世界的寓意，期盼小朋友可以飛得更高、看得更遠，接觸新的事物，開啟未來的無限可能。

2016年共計18所小學送件申請，我們看到偏鄉孩童化被動為主動，透過團體合作與腦力激盪，為自己生命中第一次的畢業旅行努力。過程中感人及激勵人心的種種，在所有人心中留下美麗回憶。

只要符合教育部教育優先區、學校位處偏遠或交通不便地區，且當年度全校學生人數在150人(含)以下，即可依萬海慈善「偏遠地區小學校外教學參觀補助申請辦法」提出隔學年度畢業旅行經費申請。只要小朋友展現無限創意，大膽秀出自己的夢想，萬海航運慈善基金會就支持偏鄉學童看世界。預計每年以150萬的預算，讓超過全台超過300名學童受益，申請辦法參考萬海慈善官網 charity.wanhai.com，或洽詢(02) 25677961 分機 7138。